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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de abril de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POPG-0023 - 1106676. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre cómo valora el presidente 
las novedades fiscales introducidas por su Gobierno de cara a la campaña de la renta que ha comenzado 
el día 3 de abril. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el presidente las novedades fiscales introducidas por su Gobierno de cara a la campaña de 
la renta que ha comenzado el día 3 de abril? 
 Logroño, 2 de abril de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0024 - 1106677. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre cómo valora el presidente 
la primera convocatoria de ayudas prevista en el Plan de Incentivo al Trabajo Autónomo de La Rioja. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el presidente la primera convocatoria de ayudas prevista en el Plan de Incentivo al Trabajo 
Autónomo de La Rioja? 
 Logroño, 2 de abril de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POPG-0025 - 1106679. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre qué responsabilidades va 
a asumir su Gobierno ante las manifiestas irregularidades del gerente del Servicio Riojano de Salud y la 
defensa de estas por parte de la Consejería de Salud y Servicios Sociales. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 4 de abril de 2024.  
 ¿Qué responsabilidades va a asumir su Gobierno ante las manifiestas irregularidades del gerente del 
Servicio Riojano de Salud y la defensa de las mismas por parte de la Consejería de Salud y Servicios 
Sociales? 
 Logroño, 2 de abril de 2024. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 

11L/POPG-0026 - 1106680. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre si considera que su 
Gobierno está gestionando con empatía, eficacia y eficiencia los servicios públicos que sustentan el 
estado de bienestar en nuestra comunidad autónoma. 

  Javier García Ibáñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Javier García Ibáñez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 4 de abril de 2024.  
 ¿Considera que su Gobierno está gestionando con empatía, eficacia y eficiencia los servicios públicos 
que sustentan el estado de bienestar en nuestra comunidad autónoma? 
 Logroño, 2 de abril de 2024. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García Ibáñez. 
 
 

11L/POPG-0027 - 1106685. Pregunta oral a la Presidencia del Gobierno sobre qué medidas concretas ha 
emprendido hasta la fecha, o va a emprender, el Gobierno de La Rioja contra determinadas empresas, y 
en particular TEC Pharma Europe, SL, y Arneplant, SL, en relación con las irregularidades detectadas en el 
material sanitario defectuoso suministrado, especialmente mascarillas, durante la pandemia de covid-19. 

  Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 
 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, en virtud del artículo 141.2.b) en 
relación con los artículos 144.4 y demás concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al presidente del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 
su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué medidas concretas ha emprendido hasta la fecha, o va a emprender, el Gobierno de La Rioja 
contra determinadas empresas, y en particular TEC Pharma Europe, SL, y Arneplant, SL, en relación con las 
irregularidades detectadas en el material sanitario defectuoso suministrado, especialmente mascarillas, 
durante la pandemia de covid-19? 
 Logroño, 2 de abril de 2024. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN 
 
 En la sesión de la Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente, del Parlamento 
de La Rioja, celebrada el día 27 de marzo de 2024, se contestó la siguiente pregunta oral, lo que se publicará 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 

11L/POCO-0006 - 1105733. Pregunta con respuesta oral en comisión sobre los aspectos concretos en 
los que se "ha mejorado la financiación de la reforma de la Estación Enológica de Haro", respecto a lo 
previsto inicialmente. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de abril de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 En la sesión de la Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente, del Parlamento 
de La Rioja, celebrada el día 27 de marzo de 2024, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se publicará 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 

11L/SEIC-0024 - 1105675. Comparecencia urgente en la Comisión de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural 
y Medio Ambiente de la consejera titular, señora Manzanos Martínez, para que exponga las medidas que 
va a adoptar el Gobierno de La Rioja ante la situación del sector agrícola y ganadero. 

Jesús María García García, Sergio Martínez Astola y Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 

 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de abril de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
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